

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEKET ES NYILTÉRBE
VALÓ KÖZLEKEDÉSEKÉRT FELVEZETŐ KIADÓHIVATAL

Az eredmény.

Féjváry miniszter meghozta Bécsből sok lótas-futás után az értékes karácsonyi ajándékot! A képviselőház véderő bizottságának tegnapi ülésén el is dicsekedett vele.

De a magok állásponkjából persze nem engednek a katonák. Minden megmarad, a hogy ok azt tervezték. A mely önkéntes le nem teszi a tiszti vizsgát, az szolgálói fog még egy második esztendőre is.

Mert az a mibe különös kegy gyanant Féjváry bejegyzését adta, a bárgyuk megnyugtatóra szolgáló merő komédia. Először is, hogy mit határozott a képviselőház és mit ne, ahhoz nincs semmi szava se a katonaságnak, se a hadügyminiszternek.

szüksége lenne az engedélyre, oda se bocsátatik a vizsgához. Különben a nyelv kérdését előterbe tolni, csak arra jó, hogy a kormánypartii gyöngye lelküsmereket megnyugtassák.

Utoljára a katonai tudományokhoz is egyéni dispoziციó szükség. A ki jeles a matematikában, nem képes sokszor a leg-egyszerűbb nyelvészeti kérdésekkel megbirkózni.

Féjváry miniszter szeret arra hivatkozni, hogy nem is intelligens ember, a ki a tiszti vizsgán elbukik. Kár pedig elfelejtenie, hogy egyik miniszterára, a ki még ellenfeleinek is bírja tiszteletét, a ki kitűnő szolgálatokat tett már hazájának mint miniszter, sőt előbb is: a tiszti vizsgán elbukott.

met; mások az érdemtelenségnek egyéb speciei fogják megnyerni kegyeket, miatt félreismertik, vagy épen elnyomják a való tehetséget. Ki log itt igazságot tenni? Nincs mód, hogy elégtelét kapjon, a kin a sérelem megessét.

Budapest, december 5. Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt december 6-án d. u. 6 órákor értekezletet tart.

Fekete emberiség. Szinte csodálkozással halljuk, hogy van még a humanizmus és általános művelődésnek oly érdeke, melyért Európa hatalmai önzetlen szolidaritást vallanak. Talán melancolikus gonykelt is ez a gondolat, hogy az európai hatalmak folyton tökéletessbitetik gyilkoló szerszamaikat, melyekkel a fehér emberek millióit halomra fogják mészárolni, folyton emelik a terheket is, melyek államaikat a szabad munka jövedelmességét megsemmisítik és a polgárok megélhetését nehezítik, ellenben meleg érdeket mutatnak az iránt, hogy Afrika szegény feketéit többé összefogdosni és rabszolgáására hurczolni ne

lehesen. Ura helyén látszik itt az az intézés, mit lord Byron intézett egykor Wilberforcehoz, a feketék nagy barátjához, hogy mentse meg előbb a nyomortól és szolgaságtól a fehéreket, mielőtt a feketékre gondolna.

Mégis vigasztaló jelenség az európai államok találkozása egy filantrop eszmében, a humanizmus illy fellendülése a négerek érdekében, mert bebizonyítja nekünk, hogy az erőszak uralma és a jog megvetése, mely ma az államélet külső képt annyira eltelent, csak századunk civilizációjának felszínét zavarta meg, ellenben a melyben folyton előre tör az áramlat, mely az egész emberiséget a jog szabadság és művelődés eszméjébe fel ragadja.

Az afrikai rabszolgakereskedés kérdését azok a véres lázadások hozták ismét napirendre, melyek a zanzibári tengerpart közelében az angol és német gyarmatosok ellen támadtak. A feketékkel való emberkereskedés ez időszerint Afrika keleti partvidékére szorult. A nyugati part mentén már az előbbi évtizedekben teljesen megszüntette azt Angliának erdélyes és következetes ellenőrzése a tengeren, valamint az a nagy és dicső harc, melylyel az Egyesült Államok a rabszolgaságot saját területükön megsemmisítették.

abab kereskedők, kik szították a benszüllötek között a lázongást, csak vesztőket siettettek vele. A gyavaság példája, melylyel Anglia Kharturnot feladta és a hős Gordont veszni engedte, nem talált követőre a német politikában, mely a mit keze közé kerít, azt soha többé el nem ejzi. Bismarck erélyes kezdeményezése most Angliát is más eljárásra bírta és a zanzibári kikötők együttesen elrendelt ostromlása egyszerre bevágta a rabszolgakereskedés minden útját Ázsia felé.

Ez az egy rendszabály azonban nem elégséges a rabszolgakereskedés teljes elfojtására. Hogy a nemes feladat sikere végleg biztosítottassék, XIII. Leo pápa vette kezébe az ügyet és a hatalmak közös kongresszusát hozta indítványba. Mint az angol kormányának a parlament előtt tett nyilatkozataiból kitetszik, a hatalmak kedvezően fogadták a pápa eszméjét. A katolikus egyház feje valóban nem is válszthatott volna szebb alkalmat, hogy egyházi hivatását abban a fényben tüntesse föl, melylyel az emberiség erkölcsi vezetése és a hatalmakra gyakorolt szellemi befolyása azt körszolgárossza. Minők legyenek azok a gyakorlati rendszabályok, melyek a rabszolgakereskedésnek nemcsak nyilvános, de számos titkos módját is megátolják, ezt talán a kongresszus is nehez lesz tisztázni hozni. Azok a javaslatok, melyeket Lavigiere bíróknak a rabszolgaság elleni küzdelem ügyi legbüggöb elöharczosa a pápa helyesléssel ért, aligha nyerik meg a hatalmak tetszését, mert nehezen hozzáférhető vidékeken sok katonai erőfeszítést tennének szükségessé, sőt részben szuverén államok irányában a nemzetközi jog sérelmével járnának. A mit várni lehet, az oly megegyezés, mely szolidaris kötelezettségek és következetesen alkalmazott rendszabályok útján a rabszolgakereskedés minden életerét megköti és azt lassu, de biztos elhalásra kárhoztatja. Hihetjük, hogy még a jelen nemzedék megéri az időt, mikor erőszakkal összefogdosott, vásári áruként eladott rabszolgák nem lesznek többé földlünkön.

Bizonnyára ez is egyike lesz a civilizáció legfényesebb győzelmeinek.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése decz. 5-én.

A regule-kártalanításról szóló törvényjavaslat lényegesebb elvi tartalmu pontjai már megszavazva lévén, a hátralévő szakaszok iránt oly kevés érdeklődés nyilvánult, hogy a ház mai ülését a ház

RAMEAU ORVOS. GEORGES OHNET. FORDÍTOTTA FAI J. BÉLA. A festmény kicsiny méretű volt és genre-képp gyanant keltöztetve. Az öreg asszony az ő megcsókolt karszéke mellett ülve az asztal mellett, lehajtott fejjel kódot, ölelben a pamut-gombolyaggal.

— Egyebiránt talán igazad is van és szükségtelen dacolni a közvéleményvel, ha másképp is cselekedhetünk, Holnapotl fogva Rozáliával kíséretem Conchitát. Talvanne egy szóval sem tett többet hozzá, de arra nyugodtabb lett a megkönnyebbülten sohajtott föl. Este, mikor Rameauékhoz előt, Conchita szokálisan hidegségét fogadta, s midőn ő ezen csodálkozott, gnyagos mosolygól mondá: — Okom van elégedetnek lenni önnel; ugy látszik, szépen banik el velem, mikor rólam a ferjemmel beszélsz. — Nem értem, hogy mit akart mondani. — Nos hát, ugy látszik, önnek fogom köszönhetni, ha ezennel csakis egy duenna kíséretében mehettek el hazuról! — Ah, hat arról van szó? mondá Talvanne nevetve. — Igenis erről! én gyánakvó természetű. Rossz férj vált volna belőlem. — Nem is noszteln meg. — Es ön a házastársnak biztossága érdekében láthatóan hiszi a felügyeletet? — Nem biz én! Csakis a forma kedvéért kívánom. — A mi épen engem illet, Rozáliában ugyan sílány kezeséget kapna, mert ő a tűzbe menne értem, s inkább elárulna az egész világot, semhogy ellenemre legyen. — Önnel szemben nem is szükséges más kezeség, mint önmaga. — Ah, ez a befejezés már jobb valamivel és jóvá teszi a kezdetet. De higgye meg nekem, hogy a bizalom mégis csak a legúgyesebb politika. Rameau közeledése felbeszálkította őket, de Talvanneban kínos emlék maradt meg ebből a párbeszédből. Idegesnek, nyersnek, élénknek találta. Nyilván valóságos pillanathoz állott közel. Az úr, melyet eleiben anyja halála támasztott, semmi sem töltötte be. Az izgató ábrándok és veszedelmes vágyakozások soráiban nem találta maga mellett a gyermeket, a ki csókjával elfeledtet minden családst és kicsi kezével elűz minden agyvényt. Egyelőre volt s közte és férje közt a legkomolyabb el-elentetek merültek föl. A jó Talvanne, bármily kevésbé ismerte is a nőket, eligondolta mindezt, s mint odadől, figyelmes és okos barát a legkomolyabb veszedelmektől feltette föl, a kiért haboroz nélkül áldozta volna föl saját boldogságát. Elégedettséggel látta, — életében most először — hogy Múnzel rendezen előn az ebéd idejére vagy estére. Maga szerint ilyet nem szokott is. Talvanne egy okoskodót: A meddig kállja a Rameau tekintetét, addig bizonyosan nem lesz miért tennie magának szemrehányást. Ha olvasni tudott volna a festő szívében és a Conchitában, ez a bizonyossága ugyancsak meg lett volna zavarva. Múnzel, mióta Conchita a műtermébe járt, nem volt többé a régi. Melabuzogó élénk jövedé váltotta föl. Fátalnak, nyíltszívűnek, lelkesültnek mutatkozott és Conchita meglepetéssel látott benne

semhogy szokott hidegségének levetkőzésével a helyzet tudatára ebresztette volna. (Folytatás következik.) JESS. REGÉNY. IRTA: H. RIDER HAGGARD. Első kötet. S mégis olyanforma bosszúságot érzett John ellen, mint a minovel tekintünk valakire, a ki bennünket öntudatlanul megbántott. Miért volt annak hatalmában őt oly mélyen megebezni? Meg mindig remélte, hogy John boldog lesz Besseivel, de remélte azt is, hogy a gyalogatos boerok be fogják venni Pretoriát, s őt agyon lövik, vagy bármí módon elteszik láb alól. Nem volt neki bátorsága tovább élni: egéről letűnt minden napfény. Mit kezdjön magával az életben? Pérhéze menjen valakizhez s azzal foglalozzék, hogy egy sereg gyermeket fölneveljen? Ez fizikai lehetlenség lenne rá nézve. Nem, Európába akart menni, s belebónni magát az élet nagy folyamába, hogy keresztül küzdje magát s a kor alakjai közt helyet nyerjen ki. Képesége megvolt ehhez, azt tudta, és most, midőn kívül állt a szenvedély hatásának, több kilátása volt a sikerre, mert a siker azoké, a kik ügyesek, közönyösök, mert azok az erősek is. Bessie és John egybekelese után nem akart a farmen maradni, a felől egészen tisztában volt: sőt ha csak valahogy elkerülheti, nem akart a lakadalm előt sem oda visszatérni. Nem akarta többé látni e férfi, soha többé! Ah, hárszak ne is látna volna soha. Ez elhatározáson némileg megnyugodva, fölkel, hogy a zanjong táborba visszatérjen, setaját azonban még meggyújtotta egy kerülővel a heidelbergi utca felé, mert szerelt egyedül lenni, a meddig csak lehetséges volt. Mehetett mintegy 10 perczig, midőn egy kocsi pillantott meg, mely ismeretlen tetszett előtte s melybe három lövő fogva, s a negyedik hátul oda köve, s a melyek szinten olyan ismerősnek látszottak. Sok ember vette körül a kocsit éleken beszélgetve. Megállott, hogy a menet elvonulását bevárja, midőn egyszerre csak meglátta John Nielt az emberek közt, s Montit a zulu legényt a kocsi hákján. Itt volt ez az ember, a kirol ep az imént fogadta, hogy soha sem akarja viszontlátni; meglátára eltűnt minden ereje, úgy hogy csaknem össze-rogyott. Ennek hirtelen megjelenése csaknem veszélyes bizonyíték volt a sorssal szemben való tehetlenségének, s a lany érteke e perczben, hogy nem képes magán segíteni, hogy ő csak eszköz vagy hamely felsőbb hatalom kezében, melynek akaratát ő csak szenvedélyének hatása által hajlított vgre s mely előtt az ő személyes sorsa egészen alárendelt jelentőségű volt. Veszélyes tan volt ez, mely melől hiányzott is a bizonyíték, de a körülmenyek a jogosultság laiszart kölcsönöztek neki. S valóban a sors és a szabadakarat közti határvonal soha sem

— No bizony! Az én koromban és az én képemmel! — De lásd, a te korod az enyém is! ... — Igen ám, de te pompás alak vagy ... Én pedig neveléses vagyok. — Epen így tetszel nekem, mondá Rameau vidáman. Azután komolyabban tevő hozzá:

— No bizony! Az én koromban és az én képemmel! — De lásd, a te korod az enyém is! ... — Igen ám, de te pompás alak vagy ... Én pedig neveléses vagyok. — Epen így tetszel nekem, mondá Rameau vidáman. Azután komolyabban tevő hozzá:

— No bizony! Az én koromban és az én képemmel! — De lásd, a te korod az enyém is! ... — Igen ám, de te pompás alak vagy ... Én pedig neveléses vagyok. — Epen így tetszel nekem, mondá Rameau vidáman. Azután komolyabban tevő hozzá:













Ezen hirdetés rovátban minden szövegszerű bejelentés... betűkkel 2 kral, s compact betűkkel 4 kralzsal fizetendő.

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal Ingven. Czimmel ellátott hirdetések minden közzes után még 30 kr. belygővelék a fizetés.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Czimek (könyvtárosok) forgalomban nem levő... 12 db tiszta selyemből 1.20

NYAKKENDŐK 6 db tiszta selyemből 1.20 12 db finom gallér 1.50

SCHWARZ RÓZA nyakkendő és mellőző gyára Andrássy-ut 17, eladt

Engländerin tüchtiger Lehrerin, beittore Gessellschaftlerin erhalt Damen

Különféle Házvezetőnői, vagy társalkodónői állást önjárt

Butor szőnyegek 8361 Egy halmoz perzsa még jó állapotban, elutasít

Mte. Kihűtött Megjívultam Hatig kódorok. Mindemén, Hiesm. Csak

Csintalan történetek ezim alatt megjelent Markus Jozsef (Sutamel) legújabb

Drünniszöveket posztógyáraktr Siegel-Imhof BRÜNN-ben

Oktatás. Fuvallásban Oktatás ad egy kitűnő mester

Egyetemi halgató szőnyeg feltelek mellett oktat

St. Ferenclé-féle BECS mely fátárság nélkül azonnal

Eladó házak. A magyar utca 20. sz. a. gr. károlyi kerre néző, kisebb

Richter-féle építő-könyvek karavansoni ajándék gyűjtemény

Alkalmazást keres Beteges személyek szakköznevelésére ajánlkozok

nevelőnő, a francia és angol nyelvet tökéletesen bírja és kitűnően

Lakás és bérlet Hasznóbérlet. Egy 1680 holdas nemzeti

Ma gyár Mercur XI. évfolyamán. Legjobb és legújabb

Eladás. Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó áron

Eladó ház. A főváros VII. kerületnek legjobb tere

Tűzmentes és betérős ellen biztos pénztársaság

Budapesthez közel egy 400 holdas igen jól felszerelt

Nem szedelges uraságoktól levett őrítők, mint téliakabátok, felelték

CHOCOLAT MENIER. Minden fúszorok és csokoládék

A bécsi zongorakészítők első ipar-társulatának budapesti raktára

Valódinak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan

Regenerator erősítő bedörzsölés a lovak (és más állatok) minden külső betegsége ellen

ROUYER, GUILLET & CIE COGNAC. Kizárólagos elárúitók Magyarország részére

Magyar Lexikon. Képzőművészeti lexikon, mely az összes elemi tudományok

Operáció kéjgazzal műfogak és fogorok kezesség mellett, a legújabb

MEIDINGER-OFEN H. HEIM. Valódi csak főközetekben

SZÍNHÁZI ÉS TÁBORI LÁTSZÓVEK. A legjobb szerkesztett, alumínium látszóvek

CSAKIK. Finom szőlőmiből valódi brünni öltöny-szőveteknek

ZWACK JOZSEF & Tsai. Főraktár: Budapest, IX., Üllői-ut 19.

TOURISTA-SZESZ. A test ápolására és a hajkiállítás ellen.

Tizennyolcz évi siker! Alfoszforosavas mész-vas-szörp

Szépség és az ifjuság bája. Dr. med. Leyer C. A. cs. kir. udvarisáallító

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Egy fél millió frt nyerhető következő igérvényekkel:

Január 1-vel új előfizetést nyitunk a XIX. évi „MERCUR” XIX. évi.

hiteles sorsolási tudósítóra. A „MERCUR” az összes bel- és külföldi sorsjegyek

Épen most jelent meg! A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság

A VÁROSI KEGYURASÁG MAGYARORSZÁGON.

A LEGFŐBB KEGYŰRI JOG. D. TIMON ÁKOS.

Magyar nyereim. igérvények. Huzás decz. 15-én. Főnyeremény 100,000 frt.

Földhitei-igérvények. Huzás decz. 15-én. Főnyeremény 50,000 frt.

Bécsvárosi (Communal) igérv. Huzás január 2-án. Főnyeremény 200,000 frt.

Hitel-igérvények. Huzás január 2-án. Főnyeremény 150,000 frt.

A „MERCUR” kiadóhivatalának bank- és váltóüzlete Budapest, Dorottya-utca 12.

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadóhivatala Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. sz.

A MAGYAR ÖRÖKÖSÖDÉSI ELJÁRÁS BIRÓSÁGOK ELŐTT.

RÓNASZÉKI TRUX HUGÓ. HITES KÖZ- ÉS VÁLTO-GYÖVED BUDAPESTI KIR. ITÉLŐ-TÁBLAI PÖTBŐR.

sorsolási évkönyvet 1889. évre, általános sorsolási naptárt 1889. évre,

évkönyvet 1889. évre, általános sorsolási naptárt 1889. évre,

évkönyvet 1889. évre, általános sorsolási naptárt 1889. évre,

évkönyvet 1889. évre, általános sorsolási naptárt 1889. évre,

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Dr. med. LEYER C. A. cs. kir. udvari szallító. Különösen ajánlandók:

Nyomatik a kiadóhivatalon: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgógépén, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.